



ERRATA 001/2024

EDITAL 002/2024

EDITAL Nº 002/2024 – SME PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO DE VAGAS NOS CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MONTIVIDIU DO NORTE/GO

O Edital nº. 002 de 15 de fevereiro de 2024, publicado na edição nº. 3051, de 16 de fevereiro de 2024, do Diário Oficial dos Municípios do Estado do Goiás – AGM tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

RESOLVE:

EDITAL Nº 002/2024 – SME PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO DE VAGAS NOS CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MONTIVIDIU DO NORTE/GO

ANEXO I

CRONOGRAMA

16/02/2024	Publicação do Edital
16 a 26/02/2024	Abertura das Inscrições
26/02/2024	Divulgação do Resultado Preliminar
27/02/2024 a 04/03/2024	Abertura de Recursos contra o Resultado Preliminar
05/03/2024	Resultado dos recursos e divulgação do resultado definitivo com homologação.
06/03/2024	Início das Convocações de acordo com o item 1.1 e 1.4 deste Edital



Leia-se:
RESOLVE:

EDITAL Nº 002/2024 – SME PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO DE VAGAS NOS CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MONTIVIDIU DO NORTE/GO

ANEXO I

CRONOGRAMA

16/02/2024	Publicação do Edital
16 a 26/02/2024	Abertura das Inscrições
27/02/2024	Divulgação do resultado da fase de Inscrição.
27/02/2024 a 04/03/2024	Prazo para interposição de Recurso da Fase de Inscrição.
05/03/2024	Resultado dos recursos
05/03/2024	Resultado preliminar dos candidatos aprovados.
06 a 08/03/2024	Prazo para interposição de recurso.
11/03/2024	Resultado dos recursos e divulgação do resultado definitivo com homologação.

REGISTRA-SE, PUBLICA-SE e CUMPRA-SE.

Montividiu do Norte, 26 de fevereiro de 2024.

Sirley de Almeida Lopes
Secretária Municipal de Educação

Maria Aparecida Silva
Presidente da Comissão do Processo Seletivo